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MATEMÁTICA 

1) O triângulo ACF tem vértices coincidindo com três dos vértices de um cubo de aresta a, como mostra a figura a seguir.
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Determine a área de ACF em função de a. Justifique. 
2) Para cada número natural n ≥ 1, seja Fn a figura plana composta de quadradinhos de lados iguais a 
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n

, dispostos da seguinte forma:
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Fn é formada por uma fila de n quadradinhos, mais uma fila de (n - 1) quadradinhos, mais uma fila de (n - 2) quadradinhos e assim sucessivamente, sendo a última fila composta de um só quadradinho (a figura ilustra o caso n=7). Calcule o limite da área de Fn quando n tende a infinito. 

3) Na figura a seguir, o círculo de raio 1 cm rola da posição I para  a posição F, sempre tangenciando o cateto AC do triângulo retângulo ABC.
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Na posição I o círculo também tangencia AB e na posição F ele é tangente a BC. Os lados do triângulo valem AB = 6 cm, AC = 8 cm e BC = 10 cm.

Determine a distância percorrida pelo centro do círculo. 
4) Sejam x = 1 e y = 0,999... (dízima periódica). Quais das afirmações a seguir são verdadeiras?

a) x < y

b) x > y

c) x = y

Justifique rigorosamente sua resposta. 
Aprofundamento 2
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